moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke pprayn 10201

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: Pagnartop

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
BMW X3 (e83) 2.0,3.0 2004-2010

KomnnekT kpenexa
LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08

02 Banka 5 = |00 3wr

03 Banka 6 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 6 wT

M3 56x20x6 A30 M10 2wr |8 (= LWaii6a Mposepa DIN 127 B 8wt

= M10, cpegHssa cepusa

Lemndep 2wr |9 ~) *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 8wt

1 / M3 101x20x6 A50 M10 Twr |7 Bont DIN 933 - 8.8 10x080 2wt
=

4 ( ,>> »  |BonT DIN 933 —8.8 08x014 |3 wT




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM
1.K noapamHunky MOTopHOro otceka 3akpenuTb [NepegHtioto banky, ncnonesys N3 56x20x6 A30 M10, Bontel M10x20 ¢ Wan6amu n Mposepamm 10.
2.3akpenuTb 3aAHI0l0 ToYKy 3awmTbl(3agHsas 6anka npukpyunsaeTtcs K wnTty Bontamm M10x20 ¢ LWWanbamu n 'poBepamu 10) k nogpamMHuUKy npu

nomowy M3 101x20x6 A50 M10, Bonta M10x80 ¢ LWain6on n Mposepom 10.
3.3akpenuTb k MepepnHei banke cpeaHune Toukn 3awmTtel Bontammn M10x20 c Wan6amu n Mpoeepamun 10.
4.3akpenuTb 06Ky 6amnepa k 3awuTe ¢ nomoLublo bontoB M8x14 ¢ LWawnbamu n MpoBepamu 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:01:53




